

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Общественного совета
при региональной тарифной комис-
сии Ставропольского края
_____ Л.Ш.Сароян

26 июля 2019 г.

ПРОТОКОЛ № 02
заседания Общественного совета при региональной тарифной комиссии
Ставропольского края

г. Ставрополь

26 июля 2019 г.
11-00 час.

Председательствовал – Сароян Л.Ш., председатель Общественного со-
вета.

Присутствовали члены общественного совета – Акрамовская Т.Ю., Ге-
ращенко Е.М., Маркова Л.В., Шеина И.И., Крестьяев В.Г., Голованова Е.М.,
Вяткина Е.А

Отсутствовали члены Общественного совета – Куц Г.Т., Труфанова
Т.А., Коробко М.С.

Кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Внесение изменений в План мероприятий по противодействию корруп-
ции на 2019 год.
Информирует: Ризаева О.А. – заместитель начальника отдела правово-
го, кадрового обеспечения и делопроизводства РТК Ставропольского
края.
2. Рассмотрение результатов анализа сведений о доходах, расходах, об
имуществе, обязательствах имущественного характера, пред-
ставленных лицами, замещающими должности государственной граж-
данской службы в РТК Ставропольского края.
Информирует: Ризаева О.А.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу Ризаеву О.А., которая предложила внести следу-
ющие изменения в План мероприятий по противодействию коррупции на
2019 год.

В целях исполнения подпункта «б» пункта 3 протокола заседания Со-
вета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в
Северо-Кавказском федеральном округе, состоявшемся 20 марта 2019 года,
органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации необхо-

димо внести изменения и дополнения в антикоррупционные программы (планы противодействия коррупции).

В связи с этим РТК Ставропольского края предлагаются к внесению следующие дополнения в План мероприятий по противодействию коррупции в региональной тарифной комиссии Ставропольского края на 2019 год:

№ п/п	Мероприятия	Срок проведения	Ответственные исполнители
1	2	3	4
31.	Обеспечение ежегодного прохождения тестирования государственными гражданскими служащими Ставропольского края, в должностные обязанности которых входит полномочия по контролю (надзору) по вопросам противодействия коррупции	1 раз в год	Войтенко Н.И. Ризаева О.А.
32.	Недопущение проведения контрольных мероприятий (проверок) одним лицом	постоянно	Войтенко Н.И. Ризаева О.А.

РЕШИЛИ:

Вопросов и замечаний к внесенным изменениям в План мероприятий по противодействию коррупции на 2019 год не последовало.

Голосовали «За» единогласно

СЛУШАЛИ:

По второму вопросу Ризаеву О.А., которая доложила следующее.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» проведен анализ проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих региональной тарифной комиссии Ставропольского края, представленных за 2018 год.

В феврале 2018 года был проведен семинар с гражданскими служащими РТК Ставропольского края на предмет сроков соблюдения и правильности заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, а также разъяснялось законодательство в части представления сведений о расходах.

Всего принято 52 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2018 год.

Справки принимались консультантом отдела правового, кадрового обеспечения и делопроизводства в срок до 01.04.2019, нарушения сроков сдачи справок зафиксировано не было. Во время приёма справок с каждым служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок.

По итогам анализа представленных сведений за 2018 год установлено, что 2 государственных гражданских служащих комиссии приобрели недвижимое имущество (квартиру). Источниками получения средств, за счёт которых приобреталось имущество, явились накопления за предыдущие годы, ипотечный кредит, доход по основному месту работы.

В ходе анализа расходов гражданских служащих РТК Ставропольского края нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено. Источники получения средств, за счет которых совершались сделки, подтверждаются справками о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

Государственными служащими в своих справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в справках их супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год не указано о наличии в собственности недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, а также о владении счетами (вкладами) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.

Итоги проведенного анализа показали, что государственными служащими региональной тарифной комиссии Ставропольского края соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

Однако, по результатам проверки, проведенной прокуратурой Ставропольского края, в представленных сведениях государственных служащих комиссии были выявлены нарушения требований пункта 6 Положения о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями лиц, претендующих на замещение должностей и замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения, утвержденного постановлением Губернатора края от 07 августа 2007 г. № 520.

В настоящее время в отношении четырех государственных служащих комиссии проводится проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Замечаний и предложений по вопросу не поступило.

Голосовали «За» единогласно.

Секретарь Общественного совета

Е.М.Геращенко